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Фінансовий ринок – це економічна система, яка являє собою сукупність 

економічних відносин та інститутів, пов’язаних з перерозподілом капіталу [1]. 
Стан фінансового ринку України можна вважати мінливим та 

нестабільним, адже є недосконалим при функціонуванні фінансового 
посередництва.  

Фінансова криза, спричинена епідемією, різкою мінливістю курсів валют 
впливають на фінансові ринки світу. Наслідки минулих років показують, що 
навіть держави з розвиненою банківською системою зазнали вагомих 
негативних підсумків у зв'язку з нинішніми подіями. Негативно також 
впливають на фінансовий ринок такі фактори: фінансова культура та 
грамотність соціуму, низька депозитна активність, високий рівень 
неповернення кредитів, викликані недовірою до банківських установ та 
необ'єктивним розвитком до нових інструментів та товарів на ринку фінансових 
служб.  

Особливо розвиненою та результативною складовою фінансового ринку 
України є торгові банківські установи та страхові організації. Вони 
зумовлюють утворення значної частки фінансових джерел [2]. 

 Проте, на сьогодні банківська сфера відрізняється негативним впливом 
наступних факторів:  

- політична та фінансова малостійкість;  
- зменшення мобільності банківських активів;  
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- зниження рівня довіри до банківської системи з боку населення; 
- істотна пов'язаність від валютної політики інших держав.  
Певною мірою малостійкість фінансової системи в Україні пов'язана зі 

становленням страхового ринку та ринку дорогих паперів, а також 
орієнтованістю великої кількості учасників фінансових ринків на придбання 
стрімких доходів, що спричинено відсутністю належної довіри населення до 
фінансово-кредитних установ. 

На сьогодні становлення фінансового сектора України визначається:  
Угодою про спільну роботу між Україною та ЄС, Меморандумом про 
економічну та фінансову політику. Але, на жаль, прописані там заходи носять 
переважно лише технічний характер та не дозволяють на належному рівні 
розвивати фінансовий сектор економіки України. 

 Нині особливо результативними учасниками фінансового ринку України 
є торгові банківські установи та страхові організації. Саме ці учасники 
формують значну частину фінансових джерел [2]. 

За даними Національної комісії з регулювання ринків фінансових послуг, 
варто зазначити, що фінансовому ринку України характерний низький рівень 
капіталізації [3]. 

Фінансовий ринок має стати одним з основних механізмів застосування 
вільних джерел, надавати становлення та освіту вірних інструментів 
заощадження коштів для населення. Цього можна досягти шляхом:  
стабілізацією валютного ринку; зниженням та утриманням рівня інфляції на 
прийнятному для поліпшення економіки рівні (не більше десяти відсотків); 
стабілізацією роботи фінансового сектора; зростанням рівня довіри населення 
до установ фінансового ринку; утворенням результативної системи 
перерозподілу джерел із пріоритетним напрямом реалізації програм 
економічного поліпшення. 
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